

AKTUÁLNÍ INFORMACE ZE
SVODKY UDÁLOSTÍ MĚSTSKÉ POLICIE
ADAMOV

Vybrané události z října 2009 konkrétně:

*V odpoledních hodinách byli strážníci požádáni o součinnost s JSDH Adamov při odstraňování škod způsobených dopravní nehodou, která se stala v Josefovském údolí. Strážníci na místě usměrňovali provoz vozidel do doby, než byl vrácen předešlý stav a obnovena průjezdnost komunikace.

* V ranních hodinách byla strážníky spatřena nalomená větev stromu, která vysela přímo nad komunikací v Josefovském údolí, kde hrozil pád na projíždějící vozidla. Strážníci kontaktovali JSDH Adamov a věc oznámili. Dále byli strážníci přítomni při odstraňování větve z důvodu usměrňování provozu na pozemní komunikaci.

*V ranních hodinách bylo strážníkům oznámeno, že u prodejny potravin je již delší dobu přivázan pes. Strážníci se dostavili na místo, kde zjistili, že pes má na krku identifikační známku, dle které se podařilo dopátrat majitelku. Pes byl majitelce ihned předán. Majitelka měla zřejmě plnou hlavu starostí a na psa u obchodu doslova zapomněla. Štěstí, že patří mezi poctivé majitele psů a svého mazlíčka má předpisově označeného identifikační známkou.

*Při hlídkové činnosti na ul. Nádražní bylo spatřeno os. vozidlo, které stálo na komunikaci, mělo spuštěné výstražné světla, ale ve vozidle se nikdo nenacházel. Strážník proto provedl kontrolu okolí a vozidlo, jako překážku silničního provozu, označil výstražným trojúhelníkem. Poté bylo zjištěno, že řidič měl poruchu na vozidle a odešel hledat pomoc do místního autoservisu. Vozidlo bylo následně odtaženo k opravě. Řidič byl strážníkem upozorněn na povinnost označit vozidlo jako překážku provozu na pozemních komunikacích.

*V odpoledních hodinách bylo strážníkům oznámeno, že v obchodě na Ptačině došlo ke krádeži potravin. Strážníci dle místní znalosti ztotožnili osobu pachatele, kterého při pochůzkové činnosti spatřili na ul. P. Jilemnického. Pachatel byl předveden na služebnu MP Adamov, kde mu byla udělena bloková pokuta.

Bc. Červený Vítězslav
vedoucí strážník MP Adamov